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 تحكم العملية الإنتاجية وهي: تيــال اسيةـــسقوانين الأـــحقق الــت

 ،تاج و المستخدم من عوامل الإنتاجوجود علاقة طردية بين حجم الإن -1
 ،الغلةقانون تناقص  -2

  .لسعةقانون عائد ا -3

 

 ثابته ومساوية للوحدة؟  دوجلاس-كوب( أثبت أن مرونة الإحلال لدالة إنتاج 2س
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ن ثم كمية الناتج المعظمة للربح في مإشتق معادلة الممر التوسعي للمنشأة وكمية الموارد و( 

  المعطيات التالية: ظل

 

 دوجلاس ذات الصورة التالية:–دالة إنتاج كوب 
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 أسعار موارد الإنتاج و أسعار الناتج كما يلي:

Py =10 ريال 

Px1  =3 ريال 

Px2 =1 ريال 

 

 ؟  دوجلاس-كوب( أذكر أهم عيوب دالة 4س
 

( قارن بين دالتي الإنتاج ذات المرونة الإحلالية الثابته والمتغيرة من حيث الشكل الرياضي 5س
 والخصائص والعيوب؟

( قارن بين دالتي الإنتاج الجبرية من الدرجة الثانية والدوال غير الجبرية من حيث الشكل 6س
 الرياضي والخصائص والعيوب؟
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 أخذ الشكل التالي:ـــتربيعية تـــدالة الـلم أن الـإذا ع( 7س
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 فإحسب:
 معادلة منحنى السواء. -1
 وردين.معدل الإحلال الحدي التقني بين الم -2

 مرونة الإحلال الموردية. -3

 .Isoclinesمعادلة الخطوط التوسعية للمنشأة  -4

ريال  3،2هما  X2,X1إذا كان سعر  Expansion Pathمعادلة الممر التوسعي الأمثل  -5
 على الترتيب.

 توليفة الموارد المعظمة لأرباح المنشأة. -6

 
 
 


